



ZÁPIS

z jednání **Komise pro výchovu a vzdělávání č. 3/2017**
které se uskutečnilo, **ve středu 18. 05. 2017 od 18:00 hodin**
v Multifunkčním centru města Heřmanův Městec.

Přítomni: Mgr. Irma Celundová, Mgr. Stanislav Mráz, Ing. Jana Navrátilová, Mgr. Nina Pilná, Jana Plavcová, Pavel Starý, Mgr. Marek Výborný

Omluveni: Mgr. Vratislav Dočkal, Mgr. Jitka Kunešová

1. Zahájení jednání

Předseda komise přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání dle pozvánky. Doplnění programu nebylo požadováno. K zápisu z jednání z 28. 3. 2017 nebylo připomínek.

2. Informace a přehled usnesení RM v oblasti působnosti komise; aktuální informace ze škol a školských zařízení

Bylo konstatováno, že v doposud zveřejněných zápisech z RM od minulého jednání komise (5. 3.) nejsou žádné zásadní body dotýkající se gesce komise. K informacím ze škol a školských zařízení: MŠ Jonášova ul. oslavila 40 let od svého založení vydařeným odpoledním programem v sobotu 13. května. Části programu se účastnil předseda komise.

Předseda komise informoval o jednání s p. Jožákem – vedoucím odboru Správy majetku MěÚ ve věci využití budova č. p. 4 pro potřeby ZŠ. Informace doplnil z jednání v totožné záležitosti Mgr. Mráz. Aktuálně město poptává projektanta, který by zpracoval studii rekonstrukce pro potřeby ZŠ. Jednáním se ZŠ město získalo základní požadavky z hlediska budoucího využití budovy. Zájem je hlavně o vznik kmenových tříd, prostor pro školní družinu a v suterénu o možnost umístění šaten. Komise vítá p. Jožákem přislíbenou prezentaci studie na příštím jednání komise. Komise opakovaně vyjadřuje své znepokojení nad pomalým postupem příprav a upozorňuje na svá předchozí doporučení a výzvy. Z hlediska harmonogramu prací je pro splnění povinností města v rámci zajištění úrovně a kvality vzdělávání nezbytné, zajistit využívání budovy č.p. 4 ZŠ nejpozději od 1. 9. 2018. Komise vyzývá RM ke garanci takového postupu příprav, aby do konce roku 2017 mohl být ve výběrovém řízení vybrán zhotovitel potenciální díla, který by v průběhu jara 2018 na základě schváleného rozpočtu města dílo provedl.

Úkol: Žádost o prezentaci studie na rekonstrukci č.p. 4

Kdo: M. Výborný

Termín: 14. 09. 2017



3. Zápisy do škol

Přítomní zástupci škol podali informace k zápisům žáků. V ZUŠ se zápis resp. talentové zkoušky teprve uskuteční. V MŠ Jiráskova ul. – z 52 přihlášených dětí bude cca 35 přijato, v MŠ Jonášova z cca 60 dětí bude přijato cca 26 dětí. Je patrný převis poptávky, jednání obou ředitelky se uskuteční v nejbližších dnech, ovšem je patrné, že stále schází v H.M. cca 1 třída MŠ. Kapacita na rozšíření doposud není k dispozici. Vzhledem k legislativním úpravám a postupnému náběhu nejen povinného předškolního roku, ale také povinnosti přijímat děti ve věku od 2 let, lze očekávat další tlak na dostatečné kapacity předškolních zařízení v Heřmanově Městci.

Na ZŠ je zapsáno 78 dětí, budou otevřeny 3 třídy po 26 žácích. Jeden žák je přijat s podpůrnými opatřeními (asistent). Ředitelka ZŠS nabízí ZŠ pomoc a konzultaci při zpracovávání podkladů pro rozhodnutí ŠPZ ve věci podpůrných opatření.

ZŠS mám zapsané 2 nové žáky (1 je přijatý a nastoupí), 7 žáků končí. Otázka budoucnosti zůstává otevřená.

4. Výběr a nominace na ocenění úspěšných žáků škol, zasloužilých učitelů a ocenění dětí za mimořádný čin - 2017

Na základě úkolu z minulého jednání komise předseda komise projednal záležitost se starostou města včetně časového harmonogramu. Na základě harmonogramu byli osloveni ředitelé školských zařízení, všechny spolky a organizace, které v letošním roce podaly žádost o dotace v programech města a pracují s dětmi a mládeží a prostřednictvím Leknínu i široká veřejnost.

Komise obdržela ve stanoveném termínu 3 žakovské nominace (ZŠ, ZUŠ a Skautské středisko Leknín). S nominací na ocenění zasloužilých pedagogů se ještě připojil DDM. Se všemi nominacemi dětí vyjádřila komise souhlas a doporučuje vedení města k jejich ocenění.

U nominací v kategorii „Zasloužilý pedagog“ komise obdržela 6 návrhů. S 5 se komise ztotožnila a doporučuje k ocenění. U návrhu ředitele ZUŠ na ocenění paní učitelky Terezy Hluchníkové (nar. 1988) se komise shodla na doporučení k nezařazení mezi oceněné v této kategorii. Komise si je vědoma řady úspěchů tanečního odd. ZUŠ pod vedením T. Hluchníkové a cení si jich. Přesto se komise domnívá, že tato cena je určena pro pedagogy působící ve škole delší časový úsek a pro učitele s výraznou pedagogickou zkušeností či dlouhodobým pozitivním přínosem pro školu i město. A právě z těchto důvodů (roč. narození 1988, v ZUŠ působí od r. 2013) komise návrh na ocenění nedoporučuje. Tento závěr bude předseda komise v případě rozhodnutí vedení města tlumočit řediteli ZUŠ.

Předseda komise navrhl doplnit v rámci této kategorie mezi oceněné obě ředitelky mateřských škol, které v uplynulém roce skončily ve svých funkcích a odešly do důchodu.

Návrh oceněných:

A/ Kategorie jednotlivců

Natálie Bořková – ZŠ (9.A)

Emil Meißner – ZŠ (5.D)

Nella Brandsteinová – ZŠ (9.A)

Ester Kachlíková – ZŠ (5.D)

Tereza Macigová – ZŠ (9.C)

Tereza Škodová – ZŠ (9.A)

Anna Kozlová – ZŠ (9.B)

Matouš Abraham – ZUŠ